

# С Днём Военно-Морского Флота России!

# БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года

Суббота 26 июля 2014 года

№26 (19499)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

## На параде флот Краснознамённый!

Мы добрым словом вспоминаем  
Славу моряков, чьи сердца снова  
В июльский день, расцвеченный  
такой,  
Наркома Николая Кузнецова -  
Он этот праздник нам открыл  
морской  
И вся страна от края и до края  
Приветствует российские флоты.  
Они цают, сражения играют,  
В боях глубины и высоты!  
И с синевы Амураского залива  
Наш флотский праздник новый  
старт берёт.  
Чтоб посмотреть на склонное диво,  
Нептун из голубых выходит вод.  
С владыкою морей и океанов  
Шагает свита на морской простор.  
И замолкают бур-ураганы.  
И солнце, словно строгий семафор,  
Над синим редом поднялось  
сигналом.  
Но поднимают морякам: «Смеяйся»,  
И белой чайкой катер адмирала  
Приносится вдоль строк кораблей  
Наш на параде флот

Краснознамённый -  
За подвиги награды высока.  
В ней каждого, считым, поимено  
Отменен геройзм фронтовика!  
И пронесли в бои волны  
Своими могучими взрывами руля.  
Их знают хорошо на белом свете -  
Несят в залите Адмирал патруль!  
И синие заплы на сорудий  
Любые цели метко поражают.  
И как бы ни был мой учебный  
труден.

Моряк не может отступать назад!

Поход успешно совершил

неблизкий  
Ракетный крейсер гвардии «Варяг».  
Его встретил так океан Индийский.  
И ветром обнимал российский флаг!  
Манёвры в «Индрах» как визит

ответственный,  
Чтоб укреплять содружество  
флотов  
И помнить в море давние заветы -  
На помочь каждый поспешить

готов!

Отечизна, здравствуй!

Принимай доклады  
Вернувшись из походов корабли.  
На море, в небе сделали что надо,

Чтоб защитить покой родной

земли!

Лишь на день склоняет гром

на полигонах -

«Сражение» отпустят на парад.

На рубах кораблей,

как на погонах,

Вновь звезды ратной славы

вспарят!

Марлен ЕГОРОВ.



На акватории Амурского залива застыли корабли Тихоокеанского флота. Лиши лёгкий ветерок колышет флаги, расцвечивания. День Военно-Морского Флота собрал их в едином парадном строю. Совсем недавно они вернулись в родную гавань, успешно выполнив поставленные задачи.

В канун флотского праздника завершилось российско-индийское учение «Индра-2014». В нём приняли участие гвардейский ракетный крейсер «Варяг», большой противолодочный корабль «Адмирал Виноградов», большой десантный корабль «Пересвет» и суда обеспечения. С индийской стороны в манёврах участвовали эсминец «Ганвидхай», фрегат «Шивалик» и судно снабжения «Шакти».

В залпе Петра Великого отряд российских и индийских кораблей выполнил артил-



## ХОДИЛИ МЫ ПОХОДАМИ

лерийские стрельбы по воздушным мишениям. Их постановку осуществляли самолёты противолодочной авиации ТОФ Ил-38.

После этого огнём артиллерии главного калибра было поражена специальная бускисуемая морская мишень.

Российские и индийские моряки с помощью штатных противолодочных

средств обнаружили подводную лодку условного противника и реактивными глубинными бомбами уничтожили субмарину.

Была также проведена тренировка по оказанию помощи условно по-враждебному судну, в ходе которой флотским спасателям подняли с воды «пострадавших», роль которых выполнили специальные манекены.

ГРКР «Варяг» принимал участие в учениях «Индра» не первый раз, - сказал командир корабля капитан 1 ранга Александр Потапов. - Никаких сложностей поставленные задачи у нас не вызвали. Польза от таких учений для наших моряков приобрели опыт совместной работы с зарубежными коллегами.

Ещё одной значимой страницей в деятельности Тихоокеанского флота в летнем периоде боевой учебы стало совместное российско-китайское учение «Морское взаимодействие - 2014».

В этом году российские корабли принимали в китайском военно-морском базе Усун, расположенной в Шанхае. На торжественной церемонии открытия учения присутствовали главы двух государств - Президент Российской Федерации Владимир Путин и председатель КНР Си Цзиньпин. Пре-

зидент РФ отметил, что военное сотрудничество двух стран плодотворно развивается, и выразил уверенность, что такая тенденция сохранится и в будущем.

Активная фаза манёвров прошла в северной части Восточно-Китайского моря. От России в учении принимали участие гвардейский ракетный крейсер «Варяг», большой противолодочный корабль «Адмирал Пантелеев», эсминец «Быстрой», большой десантный корабль «Адмирал Невельский», а также морской баксир «Калар» и танкер «Ильинский».

С китайской стороны в манёврах участвовали эсминцы министерства обороны «Чжунчжоу», эсминцы «Харбин» и «Нинбо», фрегаты «Янтай» и «Ляонъю», а также две подводные лодки.

За четыре дня интенсивной работы российским и китайским кораблям, авиации и морской пехоте пришлось решить целый ряд учебно-боевых задач. Одним из первых упражнений стало обнаружение судна, захваченного пиратами, и дальнейшее его сопровождение.

Также корабли двух стран отработали совместные действия при выполнении различных поисковых и ударных задач: в ходе «Морского взаимо-

действия-2014» китайским и российским морякам доводилось заниматься обнаружением воздушных и надводных целей.

А кульминацией активной фазы учения стали практические стрельбы с применением различного оружия.

Не прекращается несение кораблем артиллерийской вахты в различных районах Мирового океана. В дни, когда Владивосток отмечал свой день рождения, в главную базу Тихоокеанского флота после выполнения поставленных задач возвращались ОБК ТОФ в составе корабельного противолодочного корабля «Маршал Шапошников», танкера «Ильинский» и спасательного судна «Адзат».

За 111-хордовых суток корабли прошли около 19 тысяч морских миль. Тихоокеанцы побывали в нескольких климатических зонах Тихого и Индийского океанов, совершив заходы в порты Караки (Пакистан), Коломбо (Шри-Ланка), Виктория (Республика Сейшельских Островов), Камрань (Вьетнам).

Впереди в новейшей истории моряков отряда провели антипиратское учение с кораблем Пакистана и приняли участие в многонациональном учении по ликвидации послед-

ствий стихийных бедствий «КОМОД-2014» у берегов Индонезии.

Как и прежде в Амурском заливе тихоокеанцам довелось сотрудничать с коллегами из многих государств. В настоящее время в этом районе обстановка более благоприятная, чем была в предыдущие годы, тем не менее моряки должны действовать решительно и смело.

В этом походе корабли вновь посетили вьетнамскую военно-морскую базу Камрань, где еще с советским временем был размещен пункт метеорологической информации и научно-исследовательской станции. В последний раз российские боевые корабли побывали там в начале 2001 года.

За время боевой службы большой противолодочный корабль «Маршал Шапошников» выполнил ряд артиллерийских стрельб и противолодочных учений.

В ближайшей перспективе тихоокеанцам предстоит решать ответственные задачи в учении «Восток-2014». А пока, подготавливая успехи тихоокеанцев в боевой учебе, с уверенностью можно сказать, что в этом многонациональном празднике они встречаются дослойно - взрослым ратным мастерством и высокой морской выучкой.

Владислав ДУБИНА.

Новых успехов в ратном труде на благо Отечества!

Товарищи матросы,  
старшины и сержанты!  
Слава героям миномётчики и  
прапорщикам!

Товарищи офицеры,  
адмиралы и генералы!

Дорогие ветераны Ве-  
ликой Отечественной войны и Военно-Морско-  
го Флота!

27 июля 2014 г. в Рос-  
сийской Федерации от-  
мечается 75-летие со-  
диального праздника - День Военно-  
Морского Флота.

С днём Военно-Мор-  
ского Флота! День Военно-  
Морского Флота!

С днём Военно-Мор-  
ского Флота!





